

# 讓每個人都來親近佛 掃灑社區廣結緣

翁月女

## 選文觀點

藉由行動浴佛臺，安定社區民眾志工的心。這也是慈濟志工廣開的方便法門，藉由人與人之間的互動，一同感念佛恩、親恩與眾生恩。

TZU CHI FOUNDATION

當高雄市小港區慈濟志工所舉辦的戶外浴佛即將結束之際，遠遠來了一位老人，她牽著腳踏車緩緩地往浴佛臺前走，手裡還拿著兩個紅包說要供佛，祈求家人健康平安。這位阿嬤已經八十八歲，平日在市場賣自家種的菜，跟著她來的狗狗，是她撿來做伴的流浪狗。一人一狗在佛前跪著、趴著，那份虔誠，感動了所有的人！

## ◎把佛請到家裡來

溫馨五月的第一個假日，5月1日，高雄市小港區慈濟志工在

合作里社區活動中心外的公園，將浴佛臺布置起來，讓社區鄉親父老可以來浴佛，感念佛恩、親恩、眾生恩，擁有滿滿的祝福與吉祥的幸福感。從八點半開始到十點這期間，有一百多位民眾來禮佛；而陽光透過樹梢，篩下點點金光，撒在每位浴佛者的身上，恍如沐在佛光普照的琉璃世界。

里民蔡先生看到慈濟人來這邊舉辦行動浴佛，很希望他九十五歲的父親，也能接受到佛陀的祝福。可惜他老人家近來身體不是很健康，兒子「希望」卻請不動他出門，志工反應機伶，馬上告訴他說：「那可以把佛請到家裡來，讓他浴佛，共沐佛恩。」志工們雙手捧著「宇宙大覺者」及玉蘭花，到蔡先生家。他的高齡父親見到佛祖在他面前，臉上馬上漾開歡喜笑容，用日語說：「ありがとうございました。」

志工陪同老先生一起雙手禮佛足、接花香，圓滿了兒子的孝心，也祝福佛光普照，讓老先生可以一直當家中與社區的「皇帝」，而這「皇帝」一詞，是當地民眾對當區最高壽者的尊稱。蔡先生很感激地說：「感恩師兄師姊一起來幫我爸爸祝福，讓他平安！很高興有這個機會，這也是緣分。」

為了今天這個殊勝、喜悅的日子。志工們在清晨六點五十分，就來打掃、布置場地。看到四面通道有很多落葉，就想要把

通道打掃乾淨，讓參加法會的民眾，有乾淨的道路可以走。「志工王麗華代表志工們獻上誠懇祝福：「我們很高興，今天辦戶外浴佛活動。昨天晚上，我們就挨家挨戶邀請民眾來參加。早上天氣很好，所以參加人數比往年來得多，會眾也很高興。希望藉這次浴佛，讓疫情能夠消弭，也讓鄉親們大家都能夠平安、吉祥！」

TZU CHI FOUNDATION